MpTH. .M.p.H 90-M.W1 =yn.ceH ny=naméiu.Hye KéwHapyn Tata Kuneune EHTaBéww TEpX.ceHye
BENNE xy=anéxcem .=neH.? B.cem MNbICEK NanTéK =.p =MHYe ThIp-Nyn Tyca UIH.? +aK Xy=anéxcem
CanaHHE Xbl==€H BbIPEHTU =.pCEM =UHYE .=NIeKeHCEeM TyNnEHMaH?

lMbicékax Mmap xpecyeH-hbepmep Xy=anéx.cem N.pKerneHH.-xa: aHyax Ta aka-cyxa .=.ceHe

N.4.K NanTékceM =nH4Ye KEHa Tyca UPTTEpH.? +aK cénrtasa nyna an xy=anéx n.nrep.wn. =.pcemM
=MHYe =yM KYPEK KalLnaHé: Kadpax B.CeHe B.TN.X BEpMaH nycca unH.? 25 =yn xywumnHye =ak
NbIBE=CEM YEH-YEH BEPMaHA =aBPEHHE?

Ycé KypMaH =.pceHe nyceé =aBpEHELLHE K.pTMeNNN naTwanéxex T.anesn. nporpaMmMmuHe
nypHé=nama TbITHCaH Nup.H panoH pecnybriMképa 4m kampa nbiHE? Xan. napy-Tépy nadax
ypéxna: UHBECTOPCEM TYNEHHE Xbl==EH «=epeM y=accune» kaHawicem Yésaw EHpe manTu

BbIpEHTa Nbipa==.? BépMaH KalunaHé =.pcemM =MHYe NasHX1 KyH Sn Xy=anéx.H T.pn. KynsTypu
=UT.HET?

EHYeH Te nun.k =yn kasnna nup.H panoHTa yCé KypMaH =.pCeH nanTék. 12 nuH biTna
rekrapna TaHfalwWwHeE nyncaH: ké=anxm képnad ynéx.H 1-m.w. T.nHe B.ceM 770 rekrap onHe?
MBecTopcem =yrncepeH 2-3 NnH rektap =.pe N.pKeHe K.pTce NbiHMHEe acéHca xéBapmanna? Ké=an
nnaHna 385 rekrtap =.pe Nycé =aBpE€HELLHE K.pTMe NEéXca XEBAPHE? Xarbxu BEXET T.He Knney
eHYye 175 rektap nantéka NbiBE=-xyHaBpaH TacaTHé: yHTa Ky eH.ne «KAHALWAIMPO» arpodupma
=net? KéwHapyn Tépéx.H4e «KaHaww-Arpo» Tynnv map sisanné n.pn.x TMMIeT: B.CEH
KEéTapTEB.CEM KyHCEpPEH Te \cce XyleéHcax nblpa==.?



